

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.09.2019 № 1469

Об утверждении персонального состава Комиссии по определению кандидатур в Общественную палату Пермского края от Законодательного Собрания Пермского края

В соответствии с пунктом 2 Порядка утверждения Законодательным Собранием Пермского края членов Общественной палаты Пермского края, утвержденного постановлением Законодательного Собрания Пермского края от 22.08.2019 № 1429, Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить персональный состав Комиссии по определению кандидатур в Общественную палату Пермского края от Законодательного Собрания Пермского края:

Бойченко Александр Юрьевич

председатель комитета по государственной политике и местному самоуправлению

Ветошкин

- заместитель председателя комитета по промышленности, экономической политике

комитета

Сергей Александрович

и налогам председателя

по социальной политике

Валентин Алексеевич

- член комитета по развитию инфраструктуры

Хозяшев Владимир Семенович

Шатров

- член комитета по бюджету

Владимир Борисович Токарева

Костылев

Токарсва Елена Юрьевна  заместитель начальника государственно-правового управления аппарата Законодательного Собрания Пермского края

Огородникова Елена Юрьевна заведующий сектором управления аналитической и законотворческой деятельности аппарата Законодательного Собрания Пермского края

Шкриптиенко Нина Алексеевна начальник отдела по вопросам государственной политики и местного самоуправления аппарата Законодательного Собрания Пермского края

2. Контроль за исполнением постановления возложить на комитет Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и местному самоуправлению (Бойченко А.Ю.).

- 3. Со дня вступления в силу настоящего постановления признать утратившим силу постановление Законодательного Собрания Пермского края от 17.11.2016 № 101 «О создании комиссии по определению кандидатур в Общественную палату Пермского края от Законодательного Собрания Пермского края».
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.А.Сухих